
CONJUGAISON  
L’indicatif présent : 

Se forme de la base + de la marque de personne (4 possibilité de marques de personne) 

Base + 

e  

Base + 

s  

Base + 

s  

Base + 

x 
es  s  s  x 
e  -  t  t 

ons  ons  ons  ons 
ez  ez  ez  ez 
ent  ent  ent  ent 

 

L’indicatif imparfait : 

Se forme de la base +de la marque de temps (une seule possibilité) + de la marque de personne (une seule possibilité) 

Base + 

ai   - s 
ai - s 
ai - t 
i - ons 
i - ez 
ai - ent 

 



L’indicatif futur : 

Se forme de la base +de la marque de temps (2 possibilités) + de la marque de personne (une seule possibilité) 

Base + 

er - ai  

Base + 

r - ai 
er - as  r - as 
er - a  r - a 
er - ons  r - ons 
er - ez  r - ez 
er - ont  r - ont 

 

 


